
Fiche 1.3.2. – Pouvoir d’achat et structure de la 

consommation – Les élasticités. 

 

Doc. 4, p. 23 :  

1. Comment est obtenue l’élasticité revenu de 1,3 dans le texte ? Donnez la formule. 
2. Faîtes une phrase pour présenter le sens de l’élasticité revenu du transport. 
3. Remplir le tableau suivant à partir des explications du document : 

 

Doc. 1, p. 24 : répondre aux questions. 

 

Doc. 2, p. 24 : Qu’est-ce que l’élasticité-prix 

 

Doc. 3, 4, 5, p. 24, 25 :  

1. Comparer les élasticités prix de ces différents biens.  

2. Remplir le tableau suivant : 

 

 


